Ivpvéeoio N. EpvOpaioag/Mabnuotikd A" I'vpvaciov/Eicaymyn ota evboypappo tuqpoto

B 1.3 AXKHXEIX

[Ma va Moete TIC emOUEVES AOKNOELS, UTOPEITE VO GUUPOVAEVESTE Kol TNV EMOUEVT

‘oKAAQ’ TTOV oG JElYVEL EVOV EDKOAO TPOTO TTOV YIVOVTOL Ol LETATPOTES TMV LOVAIMV.
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1. No kéveTe T1G EMOUEVEG LETATPOTEG:
a) 350 cm=............. m=............ mm
B) 2000 dm=............. mm=............. km
YO 7Tm=.......... km=............... mm

2. ZOUTANPAOGTE T EMOUEVO KEVE DGTE VAL EIVOL COGTEG Ol 1IGOTNTEC:

a)8cm+t3m=........... m

B)2km+45 m=........... km

Vadmt........... dm=650 cm

3. Z10 dumhavo oynpa £xovpe Evo evfOypapLLo ¢A .r .M .B

tunuo AB, 1o péco tov M kat éva toyaio onueio tov I

o) No cvykpivetor Ta endpeva v0hypappa tuqpota (<, =, >)

B) Me 1 Bonbeta Tov dwaPntn va Ppeite onpeio A tov AB, dote BA=AT.

v) Na Bpeite to péco tov I'A.
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4. Xopaktnplote T1G nOUEVEG TPOTACELS G XOOTEG (X) 1 AdBog (A)

a) Av AB=0,6 m ka1 M &ivai to péso tov AB, t0te AM=3 dm.

B) Av M givar 1o péco tov AB kot AM=6 mm, tote AB=1,2 dm.

v) Ot nuevBeieg dev Exovv péco.

d) Ot gubeieg €yovv péco.

€) Av M eivon 1o péco tov AB, 101¢ pE povdoa pétpnong o AM, 1o unkog tov AB

Ba etvan ico pe 2.
5. Ot apBpoi mov eppavioviotl otov

mivaKo Elvot To UMK TOV TAEVPOV

evog tetpamievpov ABTA.

Noa vroloyicete v mepipetpd Tov.

6. 2¢ pua eubeia £ va ndpeig pe ) oeipd Ta onuela B, O kat I évoy, dote va eivar: BO=2cm
kal OM=3cm. Ané 10 O va eépelg v KEBeTn oty & Kat TIavw o' autr| va ndpeaic Eva

AB BI' A AA
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gnual'o A KQL va CUYKPIVEIS Ta urjkn Twv TUnparmv AB kat AT

7. Na ypdl}mq dUo napdMnAeg euBeieg & Kal €' Kat va ndpe.é éva onueio K exrég twv
napalMiiwyv autdv. Na @épeig v KA kd8etn omv & kat va napelg oty & Ta onueia B
Kal ’l' grol, wore AB=ATI", Edv o1 subeieq KB ka1 KI™ TEUvOuV v €' ota onueia A kal E
avtiotolXa, va ouykpiveig Ta Tunuara BA kai ME.

8. Na ouykpiBotv peTakd Toug ot heupée evée 10ookeholc opBoywviou ToydvoL,

9. aneimoe n'de 0€ fia euBeia & dUo onpeia A kai B, £1o1 ote AB=2cm. Na Bpelc omy
£ gva onpelo M, Tetolo dote MA=4cm. MNdoa Tétola onusia undoyouv; Tt MapaTPEiQ

yia 1o onuelo B;

10. Mdpe gva -.?Llefl‘-fpﬂupﬂ Turjpa AB=6cm. Na Bpeig To péoov Tou O ka aTn OuveyeIa vl
Bpeig Ta péoa Twv AD ka OB. Ti naparmpeic;

11. ﬂdw’n oto eu(?dypagpo TUfRpa AB=écm,'va ridps&q £va anpelo K térolo, ore AK=2cm
kal eva onpeio A terolo, wote BA=1,8cm. Av O sivar To péoo tou TUrjuatog AB, va

ouykpivelg Ta Turfuara KO kai OA.




